



PELO FUTURO DO TRABALHO

Aracaju - SE, 24 de setembro de 2021.

**ERRATA DE RETIFICAÇÃO**

**CONCORRÊNCIA Nº 28/2021 – SESI/SENAI**

No edital de licitação da Concorrência nº 28/2021 – SESI/SENAI e em seu Anexo II, onde consta:

**EDITAL: 5 – DAS PROPOSTAS (ENVELOPE “B”)**

- **ONDE SE LÊ:**  
- 5.5.3. DECLARAÇÃO DO FABRICANTE, em papel timbrado direcionado à licitante, informando que os modelos ofertados atendem às especificações, estão em linha de produção e que o licitante é uma revenda autorizada com capacidade técnica em atender os modelos.
- **LEIA-SE:**  
- 5.5.3. A licitante deverá atestar que os modelos ofertados atendem às especificações, estão em linha de produção e que possui capacidade técnica em fornecer e manter em pleno funcionamento tais modelos.

**ANEXO II: 3.3.2 “IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL MONOCROMÁTICA (TIPO 2)**

**Subitem 5:**

- **ONDE SE LÊ:**  
- Resolução de Impressão: mínima de 600 dpi.
- **LEIA-SE:**  
- Resolução de Impressão: mínima de 1.200 dpi.

**Subitem 14:**

- **ONDE SE LÊ:**  
- Resolução de Digitalização: mínimo de 1.200 dpi.
- **LEIA-SE:**  
- Resolução de Digitalização: mínimo de 600 dpi.

Ficam mantidas as demais cláusulas e condições estabelecidas do edital, sendo a data de abertura do certame adiada para o dia **13/10/2021, às 10 horas e 30 minutos.**

**Antônio Cabral Neto**  
**Presidente da Comissão Permanente de Licitação**  
**SESI/SENAI-DR/SE**